



# GLASNIK

OKRAJNEGA  
LJUDSKEGA  
ODBORA  
LJUBLJANA

LJUBLJANA, 27. APRILA 1956

LETO III., ŠTEV. 33

## OKRAJNI LJUDSKI ODBOR

### 4. SEJA MESTNEGA SVETA

(Izveček iz zapisnika)

Dne 30. marca je bila 4. seja Mestnega sveta, na kateri je Mestni svet obravnaval problem šolskih prostorov v območju mesta Ljubljane in o družbenem upravljanju v komunalnih finančno samostojnih zavodih in podjetjih ter njihovih odnosih do občin. Ker je bila kmalu po tej seji 7. seja Okrajnega ljudskega odbora in smo morali objavljati gradivo za to sejo, nismo mogli poročati o 4. seji Mestnega sveta. Glede na aktualno obravnavanje pa poročamo o 4. seji Mestnega sveta danes.

**I.**  
O problemu šolskih prostorov v mestu je poročala Anka Pernuš, predsednica Sveta za prosveto. Poročilo je bilo objavljeno že v 24. številki »Glasnik«. Tov. Anka Pernuš pa je k že objavljenemu poročilu dala naslednje dopolnitve:

Zaradi stalnega naraščanja šolskoobveznih otrok tja do leta 1960, ko se bo prišli novih šolarjev v prve razrede nekako 200, sedanjih šolskih prostorov ne zadoščajo več niti za pouk v dveh izmenah. Zaradi takega kritičnega stanja je že do pričetka novega šolskega leta treba ukreniti vse, da se izognemo tretji izmeni v naših šolah.

Svet za prosveto je o tem stanju na ljubljanskih šolah razpravljal na svoji zadnji seji in sklenil, da predloži svoje predloge Mestnemu svetu v razpravo zaradi tega, ker se smotno ureditev šolskih prostorov v Ljubljani dá doseči le sporazumno med posameznimi občinami.

Cepprav je primerjava stanja šolskih prostorov v letu 1939/40 s stanjem v letu 1955/56 težka zaradi drugačne organizacije šolstva (osnovne, višje osnovne, mešičanske šole in gimnazije), nam končno številke le povedo, da je Ljubljana s ca. 80.000 prebivalci imela za 18.270 mladine, ki se je šolala v 530 oddelkih na razpolago 414 učilnic. Torej je imelo približno tri četrtine vseh učencev v navedenih šolah samo dopoldanski pouk. Vseh teh šol je bilo 51 in 39 od teh šol je imelo lastna poslopja.

V letih po osvoboditvi, ko je število prebivalstva Ljubljane močno naraslo, pa se šolski prostor ni razširil, ampak s preureditvijo nekaterih šolskih zgradb v druge namene (Osnovna šola Graben, Licej z Mladiko, gimnazija v Beethovnovi ulici, Gospodinjina šola v Šiški in gimnazija v Sentvidu) celo zmanjšal. Res da je bila dovršena stavba VI. gimnazije v tej lokaciji, vendar na novo pridobljeni prostori ne dosežajo površine prej omenjenih šolskih zgradb.

Tako ima Ljubljana v šolskem letu 1955/56 za 19.353 mladine, ki se šola v osnovnih šolah in gimnazijah, na razpolago je 299 učilnic, v katerih se mora zvršiti 581 oddelkov. Iz prednjega sledi, da mora večina šol imeti pouk v dveh izmenah v istih

prostorih dnevno. Le redke so šole in to obrobne, ki imajo samo enojno zasedbo. Dvojna zasedba pomeni popoldanski pouk, ki je za duševni in fizični razvoj naše mladine izredno škodljiv. Prav tako je splošno znano, da popoldanski pouk daleč zaostaja za dopoldanskim (otrok ni sprejemljiv za pouk, otroci zaposlenih mater so dopolne brez nadzorstva, neredna kosila itd.).

Najtežje stanje bo v letošnjem novem šolskem letu na šolah, ki so v poročilu že omenjene, in to: na osnovni šoli Bežigrad, Ledina, Moste, Poljane, Vič in Vrtača. Da je stanje res kritično na omenjenih šolah, naj osvetlijo še naslednji podatki:

#### OSNOVNA ŠOLA BEŽIGRAD

razpolaga s 14 učilnicami, dve od teh sta v kleti, ena od njih pa je prireditvena dvorana, druga pa nekdanja risalnica. Površina učilnic se giblje med 65 in 95 m<sup>2</sup>. Število šolskoobveznih otrok bo v prihodnjem letu naraslo od 952 na 1020. Vsak otrok ima v tej šoli le 0,85 m<sup>2</sup> prostora, medtem ko je nizko jugoslovansko povprečje 1,50 (2 m<sup>2</sup>) m<sup>2</sup> prostora na enega otroka. Za normalno delo manjka polovica prostora ali drugače povedano za dvojno izmeno pouka pri 14 učilnicah in 29 oddelkih bo manjkala 1 učilnica. V Savski koloniji nastaja novo stanovanjsko naselje, kjer bo predvidoma za sedaj preko 200 šolskoobveznih otrok. Ti otroci bodo vsolan; za Bežigradom, sam počez naselja pa usmerja otroke v osnovne šole Moste in Jarše. Obe naslednji šoli sta že sedaj z dvojno izmeno popolnoma zasedeni; in obstoji samo predlagana možnost nadzidave oziroma prizidave vseh treh šol. S preselitvijo Srednje vzgojiteljske šole v Dom Anice Černeve bi Osnovna šola Bežigrad pridobila še nadaljnjih 6 učilnic. Z izgradnjo predvidenega naselja ob Smartinski cesti bo v tem predelu Bežigrada ca. 1800 mladine, ki bo napolnila tri močne osemletke. Dve osemletki bi bili v tem predelu Osnovna šola Bežigrad in Osnovna šola Jarše, tretjo pa bo treba zgraditi v predelu okrog Rižarne.

#### OSNOVNA ŠOLA JARŠE

ima s telovadnico vred, ki služi za razredno delo, 5 učilnic (po ca. 59 m<sup>2</sup>). V letošnjem šolskem

letu ima vpisanih 272 otrok, za prihodnje leto pa bo vsolanih v to šolo 315 učencev. Na enega učenca odpade 0,93 m<sup>2</sup> šolskega prostora. V prihodnjem šolskem letu bodo ti učenci še zasilno spravljivi v razredih. Ta šola pa ima veliko hibo, nima namreč niti enega stranskega prostora, kjer bi bilo omogočeno delo z mladino. V njenem okolju neprestano rastejo nove stanovanjske hiše in bloki. Računamo, da se bo med letom hotelo vpisati v to šolo iz Savske kolonije ca. 70 otrok. Zato bo potrebna trojna izmena pouka v istih učilnicah. Z nadzidavo oziroma prizidavo bi se temu izognili, saj bi na najhitrejši način pridobili 6 učilnic, jedilnico, kuhinjo, shrambo, telovadnico in kabinet.

#### OSNOVNA ŠOLA MOSTE

razpolaga z 9 učilnicami; in ima letos 19 oddelkov. Z 1 oddelkom gostuje v poslopju Glasbene šole oziroma Kina Triglav na Kodeljevem. Vse učilnice imajo v povprečju 60 m<sup>2</sup> površine. V letošnjem letu ima šola 652 otrok za prihodnje šol. leto pa predvideva, da bo šola posečalo 720 otrok. Tako bo imel vsak učenec samo 0,74 m<sup>2</sup> površine. Šola Moste bo imela po vpisu v I. razred v bodočem šolskem letu za 715 otrok 21 oddelkov in bo z izposojeno učilnico na Kodeljevem primanjkovala še 1 učilnica za dvojno zasedbo. Nima pa ta šola niti kabinetov in drugih za pouk potrebnih prostorov.

#### RAZGLAS

Okrajna volilna komisija v Ljubljani razglasa, da je bil pri nadomestnih volitvah odbornika v Občinski ljudski odbor Grosuplje, ki so bile 22. aprila 1956 v 24. volilni enoti izvoljeni za odbornika GARVAS Janez, kmet iz Velike loke.

V omenjeni volilni enoti je bilo 168 volilnih upravičencev, glasovalo je 146 volivcev, neveljavni glasovniki pa sta bili 2.

Predsednik: Pernuš Jože, l. r.

storov. Iz novih blokov v Savski koloniji se bo vpisalo v to šolo med letom ca. 80 otrok. Z nadzidavo, ki je bila že odobrena, bi šola pridobila pet prostorov.

#### OSNOVNA ŠOLA VIČ

Šolski okoliš Osnovne šole Vič je zelo razsežen, saj se razprostira od Jadranske ceste ob Tržaški cesti do Podsmreke in zajema del Gerbičeve ulice, Mestni log, ves Stari Vič, Vrhovce, Kozarje vas, Brdo, del Podutika in Bokalce. Od Podutika imajo učenci preko Vrhovcev 4-5 km, z Bokalcev pa 3-4 km do šole Vič.

Vseh učencev je letos na šoli 826 v 24 oddelkih. Poleg tega sta še dva oddelka otroškega vrta, vsak ima po 20 učencev. Ker ima šola samo 11 učilnic, so morali izprazniti šolsko zbornico in jo izpremeniti v učilnico. Zbornico pa so premestili v kabinet za učila, ki vsekakor ni primeren delovni prostor. Za oba oddelka otroškega vrta so pridobili prostor v mali dvorani nad shrambo gasilskega orodja. Ta prostor se pa ne dá dovolj segreti, tako da otroci pozimi prezebajo. Občina Vič si močno prizadeva, da dobi nazaj za šolske svrhe staro šolsko zgradbo na Viču, v kateri je sedaj nastanjena Ljudska milica in Zdravstvena ambulanta. Na ta način bi pridobili nekaj učilnic.

Zaradi številnih podjetij v viskem predelu prebivalstvo in s tem število otrok močno narašča in bo po podatkih Urada za statistiko v šolskem letu 1956/57 na šoli 930 učencev, za katere bo potrebnih 27 oddelkov. V letu 1959/60 pa se bo število učencev zvišalo na 1200, za kar bo potrebnih 32 oddelkov. Tako močnega prirastka šolskoobveznih otrok pa Osnovna šola Vič kljub temu, da bi dobila nazaj poslopje stare osnovne šole ne more prenesti, ker se že sedaj vrš; pouk v vseh učilnicah v dveh izmenah. Na vsakega učenca odpade že sedaj le 0,80 m<sup>2</sup> površine.

Iz teh razlogov in zaradi oddaljenosti učencev iz Podutika, Bokalcev in Vrhovcev, ki so na dolgi poti do šole izpostavljeni vsem mogočim kvarnim vplivom, predlagamo gradnjo novega šolskega poslopja na Vrhovcih. Načrt predvideva 6 učilnic kar bo za šolo na Vrhovcih zadostovalo. Novo šolsko poslopje bi razbremenilo Osnovno šolo Vič za ca. 245 učencev ali za 6 do 8 oddelkov, močno pa bi skrajšala učencem pot do šole in jim dala nove zdrave učilnice.

#### ŠOLA VRTAČA

je nastanjena v dveh zgradbah in sicer na Erjavčevi cesti; 19 in 12. V obeh zgradbah imajo 15 učilnic za 980 učencev. Učilnice so zelo majhne, saj imajo po 40 do 43 m<sup>2</sup> površine, le dve po 58. Učenci imajo tako samo 1,3 m<sup>2</sup> površine Pouk je v dveh izmenah. Zaradi premajhnih oken (stanovanjska stavba) se ne dajo učilnice v kratkem času opoldanskega odmora počisto prezračiti. Za zbornico služ; šolska soba, velika 25 m<sup>2</sup>, v kateri se zbira in dela 33 učnih moči. Telovadnica je prirejena iz učilnice. Šola nima ne hodnikov ne delavnice, ne dvorišča in premostranišče. Prostori za mlečno kuhinjo so v kleti.

Za prihodnje šolsko leto je vpisanih 215 novincev (37 prošelj je bilo zaradi pomanjkanja prostora odklonjenih), vseh učencev pa bo predvidoma 1030 v 33 oddelkih. Za leto 1959/60 pa se predvideva porast otrok na 1060 in 34 zanje potrebnih oddelkov. Ker so v sedanjih

majhnih učilnicah kljub vsej skrbi in pažnji skrajno nezdrave razmere, je treba vprašanje te šole temeljito rešiti. Za prihodnje šolsko leto je treba v novi zgradbi na Erjavčevi cesti št. 12 izseliti dve stranki, da bi šola pridobila vsaj še eno učilnico in na ta način do skrajnosti izkoristila vse možnosti za sprejem letos vpisanih učencev.

Vendar ostane vprašanje šole na Vrtači, še nadalje nerešeno. V slučaju, da je nemogoče zopet pridobiti za šolske namene zgradbe, kjer je bila Osnovna šola Graben ali pa Mladika, je edini izhod iz situacije novogradnja z lokacijo ali v Trnovem ali pa v neposredni bližini sedanje stavbe na Erjavčevi cesti.

#### OSNOVNI ŠOLI LEDINA IN POLJANE

sta tesno povezani, glede šolskih prostorov. Ugodna in zadovoljiva rešitev šolskih prostorov na obeh šolah je v veliki meri odvisna od dograditve novega šolskega poslopja na Poljanah.

#### OSNOVNA ŠOLA LEDINA

ima 10 učilnic za 730 otrok v 20 oddelkih in v dveh izmenah. Eno učilnico uporabljajo za mlečno kuhinjo in za delavnico za ročna dela. V letu 1959/60 se predvideva nekaj čez 800 učencev, za katere bo potrebnih 22 oddelkov. Pri obstoječem stanju in pod pogojem, da šola obdrži mlečno kuhinjo in delavnico za ročna dela, se število oddelkov ne more zvišati. Najhitrejša in najcenejša ureditev šolskega prostora na Ledini bi bila s prizidavo treh učilnic, kar bi veljalo 8-10 milijonov dinarjev.

#### OSNOVNA ŠOLA SP. ŠIŠKA

Težje rasti Ljubljane je bilo v do in povojnih letih predvsem na severozahodnem robu mesta, zlasti v Šiški. Po podatkih statističnega urada je prebivalstvo na sedanjem področju občine Šiška v zadnjih desetih letih naraslo za približno 8000, tako da šteje danes nad 22.000 prebivalcev. Po predvidenem zazidalnem načrtu, ki bo zajel zlasti jugozahodni del občine, bo število prebivalstva naraslo v prihodnjih desetih letih za novih 8000 prebivalcev.

Med temi prebivalci je ca. 2600 otrok, ki obiskujejo osnovno šolo in gimnazijo. Na vsem področju Šiške sta dve osnovni šoli z lastnimi šolskim; poslopji, in sicer v Sp. in Zg. Šiški. Cepprav število prebivalstva nenehno narašča, ni bilo od graditve teh dveh šol še zgrajeno nobeno šolsko poslopje za ta predel Ljubljane. Še več prostori, ki so bili namenjeni Osnovni šoli v Spodnji Šiški, in to tri učilnice, uporabljaja Avtomehanična šola, ki ima svoj sedež v Sentvidu.

Šola v Spodnji Šiški; ima 15 učilnic od 54 do 62 m<sup>2</sup> površine. Na enega učenca odpade 1,40 m<sup>2</sup> površine. V letošnjem šolskem letu obiskuje šolo 908 učencev v 26 oddelkih. V šolskem letu 1956/57 bo to šolo obiskovalo okrog 1030 učencev, za katere bo potrebnih 30 oddelkov, to se pravi, da bodo vse učilnice do-





ne velja za restavracije, gostilne in bifeje pri železniških in avtobusnih postajah. Restavracije, ki so združene s hoteli, mejnimih primerih goste, ki prispeli ob zaključku predpisane poslovalnega časa ali po njem, postreči s hrano in pijačo pol ure po prihodu teh gostov. Ob takih primerih pa restavracija ne sme streči drugim gostom

**8. člen**

Dovoljene igre (n. pr. bili, nje, kigijanje in podobno) se smejo igrati na prostem do 22. ure. V zaprtih prostorih kjer to ne moti nočnega miru, ta omejitev ne velja, vendar se mora igranje zaključiti pol ure pred koncem poslovalnega časa, ki ga predpisuje ta odlok za določeno vrsto gostinskega obrata.

**9. člen**

Občinski ljudski odbor lahko dovoli na predlog delovnega kolektiva po predhodnem zaslišanju Gostinske zbornice okraja Ljubljana posameznim gostilnam in otejem, da zmenoma en dan v tednu ne poslujejo zaradi čiščenja poslovnih prostorov in odpočitka zaposlenega osebja.

V primeru, da na območju občine več gostinskih obratov enkrat tedensko ne posluje določi razpored obratov po posameznih dnevih v tednu Gostinska zbornica Okraja Ljubljana tako, da dva sosedna obrata ne moreta biti zaprti isti dan v tednu

Ugodnost po 1. odstavku tega člena velja samo za tiste gostinske obrate, kjer glede na obseg in značaj poslovanja ter število zaposlenega osebja ni mogoče urediti dela tako, da bi zaposleno osebje lahko redno imelo pripadajoči tedenski prosti dan, in kjer taka prekinitve ne prizadeva krajevnih turističnih potreb.

**10. člen**

Gostinsko podjetje, gostišče ali imetnik zasebnega gostišča se zaradi prekrška kaznuje denarno kaznijo:

1. do 2.000 din, če nima v obratu vidno objavljenega obratovalnega časa;

2. do 4.000 din, če nima obrat odprt tudi po času, ki je določen kot najdaljši poslovalni čas.

Z denarno kaznijo do 2.000 din se kaznuje za prekršek po 2. točki prednjega odstavka tudi:

odgovorni uslužbenec gostinskega podjetja in gostišča, ki je pristal na samovoljno prekoračenje poslovalnega časa.

Ta odlok velja od dneva objave v »Glasniku« Okrajnega ljudskega odbora Ljubljana.

S tem dnem nehata veljati na območju Občine Ljubljana-Vič določeni glede gostinskih obratov:

a) odloka o izenačenju odloka o odpiranju in zapiranju obratov za vso Občino Ljubljana-Vič, Tajn. št. 1304-1-55, ki ga je sprejel Občinski ljudski odbor Ljubljana-Vič na 4. redni seji dne 23.12.1955 in

b) odloka o spremembi odloka o izenačenju odloka o odpiranju in zapiranju obratov za vso Občino Ljubljana-Vič, Tajn. št. 1305-1-56, ki ga je sprejel Občinski ljudski odbor Ljubljana-Vič na 5. redni seji dne 26.1.1956.

Predsednik OBLO: dr. Stjepan Šoba i. r.

**OBČINA BOROVNICA**

Na podlagi 1. odstavka 16. čl. in 10. točke 50. člena Zakona o občinskih ljudskih odborih (Ur. l. LRS št. 19-88-52) ter 49. čl. temeljnega zakona proračunih (Ur. list FLRJ št. 13-147-54) izdaja Občinski ljudski odbor Borovnica na svoji seji dne 29. III. 1956

**Odlok**

o potrditvi zaključnega računa Občinskega ljudskega odbora Borovnica in Občinskega ljudskega odbora Podpeč-Preserje za leto 1955.

**Člen 1.**

Potrdi se zapljučni rač. Občinskega ljudskega odbora Borovnica ter Občinskega ljudskega odbora Podpeč-Preserje za leto 1955.

**Člen 2.**

Doseženi dohod. in izvršeni izdatki znašajo:

1.) Zaključni rač. Občinskega ljudskega odbora Borovnica  
z dohodki 8.084.325.—  
z izdatki 7.753.463.—

2.) Zaključni rač. Občinskega ljudskega odbora Podpeč-Preserie  
z dohodki 6.955.820.—  
z izdatki 6.108.832.—

3. Zaključni rač. novega Ob-

činskega ljudskega odbora Borovnica  
z dohodki 1.391.397.—  
z izdatki 1.391.397.—

**Člen 3.**

Ta odlok velja od dneva, ko je bil sprejet na seji občinskega ljudskega odbora. Borovnica, dne 30. III. 1956. Predsednik OBLO Čerin Janez

**Odlok**

o začasnem finansiranju proračunskih izdatkov Občinskega ljudskega odbora Borovnica za II. tromesečje 1956

**1. člen**

Dokler ne bo sprejel Občinski ljudski odbor Borovnica družbeni plan in proračun za leto 1956 se bodo planirali izdatki za mesec april, maj, junij v višini izdatkov po dvatisetih proračuna odobrenega za leto 1955

**2. člen**

Izdatki občinskega ljudskega odbora Borovnica se bodo začasno finansirali iz posojila.

**3. člen**

Dohodki in izdatki po tem odloku v II. tromesečju 1956 so sestavni del proračuna za celo leto 1956.

**4. člen**

Ta odlok velja od 29. marca 1956 ko ga je sprejel na svoji seji Občinski ljudski odbor Borovnica uporablja pa se od dne 1. aprila 1956 dalje.

Predsednik OBLO: Čerin Janez

**OBČINA LJUBLJANA-CENTER**

Na podlagi čl. 8., 10. in 24. Statuta občinskega ljudskega odbora občine Ljubljana Center dne 16. marca 1956. v skladu z Uredbo o prispevku za varstvo otrok v Tednu otroka (Ur. l. FLRJ 42-519-54) izdaja Občinski ljudski odbor Ljubljana Center po sklepu 7. seje, dne 5. aprila 1956

**ODREDBO**

o ustanovitvi Sklada za varstvo otrok na območju občine Ljubljana - Center

**1. čl.**

Za območje Ljubljana Center se ustanovi Sklad za varstvo

otrok, ki je samostojen družbeni sklad in je pravna oseba s sedežem v Ljubljani.

**2. čl.**

Sklad za varstvo otrok upravlja upravni odbor, ki ga imenuje občinski ljudski odbor občine Ljubljana Center.

**3. čl.**

V sklad za varstvo otrok se stekajo naslednja sredstva:

- a) Prispevki, ki jih pobirajo organizacije, oz. zavodi, ki prodajajo vozovnice, gledališke, kinematografske in druge vstopnice in poštne vrednotnice.
- b) Dotacije ljudskega odbora.
- c) Prostovoljni prispevki
- č) Volila.

**4. čl.**

Sredstva sklada se uporabljajo zlasti:

- a) Za pomoč pri ustanavljanju ustanov in širjenju še ne razviti oblik otroške zaščite (razmeščanje otrok v družine, šole in centre za delo s starši, medicinsko-pedagoške posvetovalnice, centri za usposabljanje invalidnih otrok, šolske delavnice, otroške čitalnice itd.).
- b) Za razvijanje raznih novih oblik izvenšolskega dela z mladino (letovanja, dnevna letovanja, taborjenja itd.).
- c) Za razvoj zavodov in akcij za izboljšanje otroške prehrane (šolske mlečne kuhinje, vitaminski preparati itd.).
- d) Za pomoč pri nadaljnjem razvoju zavodov za predšolske otroke.
- e) Za propagando otroške literature in otroških igrač (stalne razstave, katalogi itd.) in za nagrajevanje del s področja otroške literature, modelov otroških igrač, razpisov natečajev za posamezne vrste otroške literature, literature za starše in tako dalje).
- f) Za pomoč pri usposabljanju kadrov za razne službe v otroški zaščiti (organizatorji prostovoljne patronažne službe, voditelji centra za delo s starši, vzgojitelji v predšolskih zavodih, vzgojitelji na letovanjih in tako dalje).
- g) Za organizacijo znanstvene-

ga raziskovanja in obdelave sameznih problemov oz. otroške zaščite.

**5. čl.**

Sredstva se nalagajo na seben račun pri Komunalni banki 60-KB-5 v Ljubljani izvršuje proračun občinskega ljudskega odbora občine Ljubljana Center.

**6. čl.**

Pravila sklada sprejme upravni odbor, potrdi pa jih občinski ljudski odbor občine Ljubljana Center.

**7. čl.**

Ta odredba začne veljati dnem objave v Uradnem listu Okrajnega LO Ljubljana uporablja pa se od 1. septembra 1955.

ObLO Ljubljana - Center  
predsednik:  
Lojze Ocepek, i. r.

**OBČINA MENGEŠ**

Na podlagi 25. člena Statuta ObLO Mengeš, se na seji ObLO Mengeš na seji dne 1. januarja 1956 izda sledeči

**Odlok**

O RAZGLASITVI GLASBENE ŠOLE MENGEŠ ZA PREDŠOLSKO USTANOVO

**1. člen**

Glasbena šola Mengeš, ki je bila kot finančno samostojna ustanova z odločbo OLO Ljubljana dne 20. jan. 1956 št. 07-285-56 dodeljena v pristojnost Občinskega ljudskega odbora Mengeš, se razglasi za Občinski zavod z veljavnostjo od 1. januarja 1956.

**2. člen**

Nadzorstvo in organizacijo Glasbene šole Mengeš se preloži Svetu za prosveto in izobraževanje ObLO Mengeš z upoštevanjem tozadavnih predpisov.

**3. člen**

Ta odlok velja od objave v Glasniku OLO Ljubljana. Predsednik ObLO Mengeš: Ivan Vidali, i. r.